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В умовах сьогодення оцінка фінансового стану підприємства є 

найважливішим показником його діяльності. Відповідно до його результатів 

підприємство позиціонує себе в економічні системі країни, та взаємодіє з 

іншими економічними агентами на ринку. Фінансовий стан підприємства – це 

комплексне поняття, що є результатом взаємодії всіх елементів системи 

фінансових відносин підприємства, визначається сукупнісно виробничо-

господарських чинників і характеризується системою показників, щодо 

наявності, розміщення і використання фінансових ресурсів. 

Завданням аудиту фінансового стану, що ставляться перед аудитором є: 

1. Оцінка динаміки показників формування прибутку, обґрунтованості 

фактичної величини утворення прибутку.  

2. Виявлення і вплив різних факторів на величину прибутку.  

3. Оцінка можливих резервів подальшого зростання прибутку на основі 

оптимізації витрат виробництва. 

Аудит фінансових результатів має підтвердити реальність інформації про 

активи і пасиви підприємства. При цьому аудитору додатково потрібно 

здійснити такі процедури: 

ознайомитися з принципами, прийомами і методами бухгалтерського 

фінансового обліку і способами їх застосування на підприємстві; 

простежити, яким чином клієнт збирає інформацію для введення у 

фінансовий звіт; 

упевнитися, що фінансові звіти складені відповідно до 

загальноприйнятих принципів ведення бухгалтерського фінансового обліку; 

з'ясувати, який існує зв'язок між сальдо рахунків і який вплив на 

результати мають відхилення . 

Аудит фінансового стану підприємства доречно проводити за певними 

групами економічних показників, які дають уявлення про загальну оцінку 

фінансового стану підприємства, рівень прибутковості його діяльності, 

платоспроможності, ліквідності, фінансової незалежності, ділової активності 

тощо (залежно від цілей аналізу). 

Оцінка фінансового стану - невід’ємна частина економічного аналізу 

діяльності підприємства, без якого неможливе раціональне ведення 

господарства будь-якого суб’єкта господарювання.  

Аудиторська оцінка забезпечує більшу достовірність аналізу фінансового 

стану підприємства, крім того надає керівництву точну інформацію про стан 

підприємства для прийняття ефективних управлінських рішень. 

  


